Faq_20130524100941

alessandrob
10:11 24/05/2013



FontiEmissioni - Faq_20130524100941

Table of Contents

[T 0) 0 7= o = RSO R

Page 2 - Ultimamodifica da alessandrob il 10:11 24/05/2013



Domanda precedente

Domanda

Argomento
Macrosettore
Settore
Combustibile
Utente domanda
Domanda

Allegati domanda
Utente risposta
Risposta

Allegati risposta
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Domanda successiva
MSA Modulo foreste
11 - Altre sorgenti e assorbimenti
Tutti
non definito
XWiki.provro_trento Data domanda 01/02/2012 17:5:

Ripropongo la stessa questione sullatabellaF_CORRISP_CAT_FORESTALI acui non ho trovato risposta nel wiki: "...laso
uguale a2 per Abete bianco e Altre conifere. E' corretto?..." Grazie. Chiara

XWiki.federico Data risposta 02/02/2012 09:5.
No. Latabella e indicativa e contiene qual che refuso della primissimaimpostazione. Chiedo scusa. La somma per ogni categ
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